



江苏卫视2017跨年演唱会

唱将云集 快来一起数“星星”

一年一度的跨年晚会,就和大年三十的春晚年夜饭一样,成了国人重要的节日陪伴。12月15日,“17聚幸福”雷克萨斯江苏卫视2017跨年演唱会新闻发布会在京举办。作为江苏卫视跨年盛宴的“总厨”,总导演王希介绍,即将于2016年12月31日在澳门威尼斯人·金光综艺馆上演的2017跨年演唱会,将在去年的基础上进一步升级,力图再度刷新视觉和听觉上给观众带来的感官冲击,一大波不同年龄层的明星都将在跨年演唱会中亮相。

江苏卫视的老朋友们 再度重逢演绎经典

乐坛的领军人物“音乐教父”李宗盛和“流行歌王”周华健,可谓是江苏跨年演唱会的老朋友了。此前,李宗盛和周华健也作为纵贯线组合,登台江苏卫视2010跨年演唱会。两个相识相知30多年的老朋友,将在江苏卫视跨年演唱会上碰撞出新的火花。

气质爆棚的“白马王爷”李健曾参加过江苏卫视多档节目。2016年跨年夜,蔡依林可谓江苏卫视跨年演唱会群星中最闪耀的一颗。今年的跨年演唱会,李健和蔡依林将继续给我们带来惊喜。

在去年的跨年演唱会上,林俊杰以超高水准一口气连唱三首歌。今年林俊杰将再次登上荔枝跨年演唱会,还将带来好兄弟潘玮柏。

李宇春江苏跨年首亮相 林志玲江疏影秀口才

此前江苏卫视陆续公布了强大的跨年演唱会名单,不仅有以林宥嘉、谭晶为

代表实力派“蒙面唱将”,也有以吴亦凡、薛之谦这样的年度人气面孔,还有陈伟霆、李宇春、林志玲、江疏影也将亮相。

在内地,陈伟霆是影视当红炸子鸡,可早年他在香港出道时就获得了香港十大劲歌金曲颁奖礼最受欢迎男新人金奖,是不折不扣的唱将。

李宇春则是今年几大卫视跨年的“香饽饽”。从2005年“超女”出道后,李宇春就登上湖南卫视跨年晚会,此后从未缺席。今年,李宇春将首次来江苏卫视跨年。

新年的脚步越来越近,林志玲、江疏影两大美女确认加盟。届时,两位同样拥有留学背景、被网友赞有“姐妹相”的美女学霸,将在众星云集的跨年演唱会上,搭档秀口才,展示不一样的美。此外,据节目导演组介绍,变装秀以及在江苏跨年这片“唱功试练场”一展歌喉,都是有可能的。

移师澳门 门票最低百元起

江苏卫视跨年晚会总导演王希介绍,2017年的跨年演唱会首度落户澳门威尼斯人,这也是今年澳门和内地最大的文化交流活动。

位于澳门威尼斯人内的金光综艺馆,是亚洲设备最完善的室内多用途表演场馆之一,可容纳15000名观众,更适合这场亚洲顶级大秀。除了场馆升级,今年荔枝跨年在舞美、技术等方面都将全面刷新。演唱会将从12月31日19:30分开始,一直持续到元月1日凌晨,长达五个小时。

江苏卫视2017跨年演唱会已经与腾讯音乐娱乐集团达成了独家合作,演唱会上的所有歌曲将在qq音乐、酷狗音乐、酷我



林志玲

音乐独家播放。

此外,除了通过电视收看,现场一睹为快也不失为好的选择。据悉,门票已于12月15日星期四下午1点起,通过金光票务www.cotaiticketing.com公开发售,票价为澳门币/港币\$180元起。

江苏卫视还将推出赠票活动,登录荔枝新闻/荔枝网上跨年专区打开活动接口即可报名参与,除了有机会获赠跨年门票外,还有机会获赠VR眼镜。

特别提示:敬请关注12月31日晚江苏卫视即将播出的2017跨年演唱会。



李宗盛

江苏卫视《我们的挑战》 明星被套路坑“哭”



户外挑战,兄弟男团,被这两大标签“捆绑”的明星挑战真人秀还能怎么玩?12月18日晚,集结黄晓明、刘烨、沙溢、阮经天、薛之谦、岳岳六位明星主持人,大型户外挑战真人秀《我们的挑战》震撼开播,第一期CSM52城收视1.02%,获得无数点赞。模拟跳伞、默契考验、逃离孤岛以及最后压轴的挑战“彩蛋”,一连串直击痛点的考验让明星们光环全无。

首期节目就给兄弟团“安排”了惊险刺激的“直升机跳伞”,一出机场就被黑衣人“架”走,蒙上双眼,戴上头盔,失去行动自由的六位明星陷入持续“惊吓”中,一向在综艺节目中表现游刃有余的薛之谦都忍不住露怯,直喊“我还要回家陪爸爸吃饭”,挑战老司机沙溢、阮经天和岳岳也被精心布置给“骗”过。第一个完成挑战的教主,其后成为当场最佳演技派,先后让阮经天、薛之谦吓到失控,重度恐高的阮经天在“听”到黄晓明惨叫后,连声喊叫n遍“我不行”,拒绝被推出机舱。向来欢乐的薛之谦则全力抗拒教练连接安全绳,甚至破口而出“你神经病啊”!

特别提示:更多精彩尽在12月25日晚8:30播出的江苏卫视《我们的挑战》。

江苏卫视《最强大脑》 周杰伦四度赴约 小公举转型套路王



随着中国电视史上首次“人机对战”揭开序幕,《最强大脑》第四季将于2017年1月6日晚21:20正式回归江苏卫视!此前见证了第三季“中国脑王”诞生的周杰伦,第四季依然如期赴约!

从第一季时自嘲“综艺白痴”,到第二季婚后甜蜜首秀,再到第三季变身“奶爸”后越发会玩、出题套路满满。这一季重返脑力赛场,昔日的“小公举”变身“套路王”,出题刁钻狂虐选手,金句、段子层出不穷。受邀上台挑战迷宫项目时,他频频找话题聊天,还要求换一只不同颜色的笔,被蒋昌建无奈戳穿:“我知道你在拖延时间。”

在出题过程中,周杰伦还“套路”起了选手,他故意讲错词语混淆选手视听,从而增加题目难度。“我刚才在前面假装无意提到那个词,真的非常‘无意’,就是想去误导他,说不定他会觉得那是我的潜意识,一定会选那一题。”周天王综艺完美转型,粉丝期待值已经爆满!
特别提示:敬请关注2017年1月6日晚21:20正式回归江苏卫视的《最强大脑》!

江苏卫视鸡年春晚

鸡年主打“一起来,更幸福”



TVB五虎

各大卫视的跨年之争才刚刚掀起,备受瞩目的江苏鸡年春晚也已正式启动,节目组透露今年的情怀杀将更具杀伤力。

两个在一起才是最好的

细数历年江苏春晚从来都是令人难以忘怀的经典,而在鸡年,第五届江苏春晚在阵容打造上将主打“一起来,更幸福”的主题概念,江苏卫视春晚总导演张炆向记者透露:“在江苏春晚我们的原则是‘要两个在一

起才是最好’,无论是近期特别火热的维秘超模,还是今年热度最高的奥运冠军,还有港剧里面深入人心的金童玉女,以及今年电视圈中最炙手可热的王牌歌手,他们都不是一个人在战斗,而一定将是组团CP的形式在晚会中闪耀登场。”

TVB五虎或将再聚首

2017年正是香港回归20周年纪念,提起那些年我们追过的港剧,人们免不了会想起最具代表的香港TVB五虎,无论是《射雕英雄传》中黄日华饰演的郭靖、苗侨伟饰演的杨康,还是《天龙八部》中汤镇业饰演的段誉、黄日华饰演的乔峰,都已是无法超越的经典,而梁朝伟、刘德华更是依旧活跃在现在的影坛一线,多次包揽各类影帝。而向来擅长给全国观众制造惊喜的江苏卫视昨日更是放出重磅消息:今年的江苏春晚,观众将有可能看到这五虎同台演出,若

此次江苏春晚促成五人同台竞演,则是继1983年“五虎将”在TVB同台之后时隔34年后首次在春晚舞台上聚首,这无疑是最让人感动的“情怀杀”。

据悉他们将会以组团CP的方式去演绎那些年我们耳熟能详的经典港剧主题曲。

“悬赏”百万猜蒙面主持

在不久前的第21届亚洲电视大奖上,《2016江苏卫视春晚》被提名入围了“最佳单场/年度娱乐节目”,作为中国电视圈晚会制作的这支新锐力量,江苏卫视春晚制作团队在节目环节设置上下足了心思。

总导演张炆透露,本次春晚在主持阵容上有很大创新,运用了江苏卫视热播综艺《蒙面唱将猜猜猜》的创意,将有一位蒙面主持大咖空降加盟,而节目组也将全程对这位蒙面主持的身份做足保密工作。在大年初一的晚会直播过程中,节目组更是“悬赏”超过百万的现金红包,只要电视机前的观众参与我们的微信摇一摇互动,所有成功猜中蒙面主持大咖身份的观众,都将有机会分享这份惊喜百万大奖!

特别提示:敬请关注2017年1月28日大年初一晚19:30江苏卫视即将播出的鸡年春晚。